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Referat af Norge hovedudvalgsmøde nr. 7, den 18. maj 2008 
 
Tilstede: Henrik, Morten, John, Charlotte Brian (ref.), Gæst fra Østbirk turistfart under pkt. 7.1 
Afbud: Kjeld  

7.1: Transport 
Alle skal flyttes den samme dag. Dem der skal til Omnes flyttes først og dem der skal til 
Hardangervidda flyttes sidst. 
 
4 busser kører fra Horsens / Århus, tager med færgen over og kører op til Omnes, derefter kører 
de tilbage til færgen, hvor de 2 sejler over og henter vandrefolket i Horsens / Århus. 
Vandrefolket køres til færgen hvor de selv går om bord, på Norgessiden står de 2 busser der 
kører dem op til Hardangervidda. 
 
De 2 busser der er i Norge bliver deroppe til vi skal hjem igen. Minimum en af busserne er en 
dobbeltdækker med plads til 71. 
 
Der er muligt at leje disse busser til en udflugtsdag. 
 
Når skal hjem igen kommer der 4 busser fra Danmark, så der er 6 busser til afhentning d. 31. 
hele dagen til rådighed 
 
Busselskabet ser på prisen igen, hvor han indregner 2 opsamlingssteder, en i syd (ved Horsens) 
og en i nord (i Århus), Dem der skal til Omnes skal af sted tidlig tirsdag morgen og dem der 
skal til Hardangervidda skal af sted om eftermiddagen, ca. klokken 18.00. 
 
Fælles afhentning for både standlejrfolk og vandrefolk i Omnes, rejsetidspunkt er frit. 
 
Østbirk Turistfart vil gerne have en udskrift med cpr-numre og navne på deltagere til 
færgeselskabet. Henrik sender en liste. 
 

7.2: Økonomi 
Økonomien kniber på grund af stigende madpriser og transport. Samtidig er der bevilget ekstra 
penge til teknikudvalget, til Godik toiletter, men der tvivl om hvorledes med tømninger. Kim 
Bøgholm fra teknikudvalget vil prøve at kontakte Elling, for at høre hvad han gør på 
campingpladsen. 

 
Claus Jørgensen (intendanturen) har fundet ud af maden er betydeligere dyrere end beregnet, ny 
pris for mad er 38 kr. pr mand pr. dag, Derudover vil Claus gerne have nogle flere penge. 
 
Det er i orden hvis vi kan få en prisnedsættelse på transporten 
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7.3: Norgespost 3 
Kjeld sender oplæg til fjelddelen, gerne med billeder. 
 
Derudover skal der stå noget om: 

Kvarterer 
Tut (ca150 kr.). (penge der skal bruges på færgen kan ikke sættes ind på tuttebanken) 
Info om hjemmeside (Morten snakker med Karsten) 
Festaften (finder vi ud af på standlejrmødet) 
Nødtelefon. (Henrik finder nummer og sender til Brian) 
pakkeliste 
sygesikring blå / gul (Morten finder ud af regler og skriver lidt om dem) 
rejsetider (John sender tider rundt) 
 
Ting der skal med i Norgespost 3 sendes hurtigst muligt til Brian. Norgespost 3 skulle 
gerne ud inden sommerferien, det vil sige primo juni. 

7.4: Hjemmeside 
Vi skal være lidt mere aktive / bedre til at få lagt sager ud på hjemmesiden 
 
Brian sender alle referater til Karsten (Keller) fra It-udvalget 
 
Alt der skal på hjemmesiden skal sendes til Karsten eller Kim fra It-udvalget.  
 

7.5: Evt. 
Christian Paulin Laursen vil gerne være sygehjælper på lejren. 
 
Henvendelse vedrørende menstruationer på fjelddelen, om der er skraldespande til bind mm. Og 
om der en fælles plan for dette område. 
Udvalget lægger det op til kredsene at finde ud af det, som udgangspunkt skal bind mm med 
ned, der er muligvis enkelte skraldespande hvor der er kørvej eller søvej. 

7.6: Næste møde 
Søndag d. 18. juni klokken 19.00 ved Brian 

 
 
 

Ref. 
26/5 2008  
Brian  


